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A közvélemény szerint Magyarország szempontjai elsőbbséget élveznek a külföldi ér-
dekekkel szemben, továbbá a nemzeti érdekérvényesítésről a külső szereplőkkel való 
konfliktusok ellenére sem szabad lemondani. A magyarok döntő többsége hazánk meg-
maradásának elengedhetetlen feltételeként tekint az ország autonóm mozgásterének 
megőrzésére.

A Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet megbízásából készült közvélemény-kutatás megvizsgálta,  
hogy a magyarok hogyan vélekednek hazánk érdekeinek fontosságáról, a nemzeti érdek- 
képviselettel járó uniós konfliktusokról, valamint egyes, a magyar történelemmel összefüggő 
kérdésekről.

Konfliktusok árán is Magyarország érdeke az első

Az Európai Bizottság és a politikai nyomásgyakorló infrastruktúra szereplői hosszú ideje tá-
madják Magyarországot, amiért a kulcsfontosságú közéleti kérdésekben (illegális migráció,  
orosz–ukrán fegyveres konfliktus, háborús szankciós politika) a liberális fősodor által 
elvárt progresszív, globalista megközelítés helyett a nemzeti érdekek elsődlegességére épülő 
politikát folytat. Ennek jegyében Brüsszel bőkezűen finanszíroz olyan média- és elemzőpiaci 
szereplőket, amelyek a magyarországi döntéshozatali folyamatok idegen érdekek szerinti 
alakítására törekednek, valamint kifejezetten a hazai társadalom és közbeszéd befolyásolására 
szakosodtak.1 Ezenfelül a Szuverenitásvédelmi Hivatal több, a magyar nyilvánosságban terjedő,  
háborúpárti és szuverenitásellenes kommunikációs narratívát azonosított, amelyek célja 
egyértelműen hazánk békepárti álláspontjának hiteltelenítése, illetve a társadalmi megosz-
tottság fokozása.2 Az említett akciók kivétel nélkül arra irányulnak, hogy Magyarország adja 
fel szuverenista politikáját, és kritikátlanul azonosuljon a külföldi progresszív érdekcsoportok 
által diktált agendával.

A kutatás alapján egyértelműen kijelenthető, hogy a társadalom – a külföldről finanszírozott,  
idegen érdekek elsődlegességét hirdető sorozatos politikai nyomásgyakorlás ellenére – azt az  
elvárást fogalmazza meg, hogy a magyar döntéshozók a jövőben is a nemzeti érdekekre fókuszáló 
kormányzást folytassanak. A megkérdezettek elsöprő többségének, 81 százalékának fontosabb 
Magyarország érdeke más országok szempontjainál, és mindössze 14 százalékuk helyezkedett 
eltérő álláspontra. Ehhez hasonlóan a válaszadók 81 százaléka úgy gondolja, hogy Magyar- 
országnak akkor is a magyarok érdekeit kell képviselnie az Európai Unióban, ha az konfliktu-
sokkal jár, és mindössze 15 százalékra tehető azoknak a hányada, akik szerint ez nem szükséges.

1	 Lásd a Szuverenitásvédelmi Hivatal 2025. október 10-ei, Újabb brüsszeli eurómilliók a politikai nyomásgyakorló szervezeteknek című közleményét. 
Elérhető: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/ujabb-brusszeli-euromilliok-a-politikai-nyomasgyakorlo-szervezeteknek 

2	 Lásd a Szuverenitásvédelmi Hivatal 2025. november 24-ei, Újabb és újabb dezinformációs narratívákkal próbálják nyomás alatt tartani 
Magyarországot című közleményét. Elérhető: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/ujabb-es-ujabb-dezinformacios-narrativakkal-probaljak-
nyomas-alatt-tartani-magyarorszagot 

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/ujabb-brusszeli-euromilliok-a-politikai-nyomasgyakorlo-szervezeteknek
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/ujabb-es-ujabb-dezinformacios-narrativakkal-probaljak-nyomas-alatt-tartani-magyarorszagot
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/ujabb-es-ujabb-dezinformacios-narrativakkal-probaljak-nyomas-alatt-tartani-magyarorszagot
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A szuverenitás a magyar megmaradás záloga

A magyarok erős szuverenitáspárti attitűdje és a nemzeti függetlenség iránti elkötelezettsége 
nem választható el Magyarország történelmétől, illetve hazánk előző évszázadokban megví-
vott küzdelmeitől. A felmérés eredményeiből az a lakossági meggyőződés rajzolódik ki, hogy 

– a globalista trendek követése helyett – Magyarországnak a saját útját kell járnia. Ennek garan-
ciáját a polgárok – a történelmi tanulságokat leszűrve – vitathatatlanul az ország szuverenitá-
sában látják, amelyet a döntéshozóknak oltalmazniuk kell.

A kutatás rávilágít, hogy a döntő többség a magyar politikusok kötelességeként határozza 
meg a nemzeti függetlenség védelmezését (82 százalék), továbbá úgy véli, hogy Magyar- 
országnak mások követése helyett a saját útját kell járnia, hogy megmaradjon (70 százalék). 
A megkérdezettek csaknem háromnegyede (72 százaléka) szerint hazánknak mindig többet  
kell küzdenie a megmaradásért, mint a nyugati országoknak, ugyanakkor a magyarok derű- 
látására utal, hogy ehhez hasonló arányban valószínűsítik, országunk ezer év múlva is létezni  
fog (74 százalék).

Egyetért ön a következő állításokkal? (%)

Az ön számára fontosabb
Magyarország érdeke 

más országok érdekeinél? (%)
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Magyarország ezer év múlva is létezni fog.   8,3  17,5  74,2

Magyarországnak mások követése helyett
a saját útját kell járnia, hogy megmaradjon.   2,2  70,3   27,5

A magyar politikusok kötelessége,
hogy a nemzeti függetlenséget védelmezzék.   1,9  15,4  82,7

Magyarországnak mindig többet kell küzdenie
a megmaradásért, mint a nyugati országoknak.   1,4  72,1   26,5
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Módszertan: A kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével készült. A minta a KSH 2022-es népszámlálási adatai alapján reprezentatív 

a 18 évesnél idősebb lakosságra nem, kor, iskolázottság és településtípus szerint. Az adatfelvétel ideje 2025. április–június.
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